

Дружба станкостроителей и артистов

Вчера зрительный зал Центрального дома работников искусств заполнили представители станкостроительного завода «Красный пролетарий» и Московского Художественного театра им. Горького. Они встретились здесь как давнишние друзья, хорошо знакомые благодаря частым встречам и активному участию одного коллектива в общественной жизни другого.

Замечательная дружба станкостроителей и артистов Художественного театра началась еще в прошлом году. Когда краснопролетарцы приехали в гости к мхатовцам, было решено продолжить это дружеское общение, придать ему более конкретную форму.

Уже в январе, а затем в последующие месяцы стали проводиться совместные вечера отдыха, творческие отчеты артистов в заводском клубе и дружеские встречи, лекции о советском станкостроении в помещении МХАТ, экскурсии артистов на

завод, а станкостроителей в театр и т. д. Работники промышленности и искусства стали больше интересоваться производственными успехами друг друга, партийной и профсоюзной работой, творческими планами. В этих делах и окрепло сотрудничество двух коллективов. Оно сделалось уже традиционным.

И вот вчера в торжественной обстановке состоялось подписание договора о дальнейшем развитии этого социалистического сотрудничества. В этом договоре оба коллектива приняли на себя обязательство, направленное на оказание взаимной помощи в достижении новых успехов в работе завода и театра.

На вечере выступили мастер завода тов. Баканичев, технолог тов. Борисов, народная артистка Советского Союза лауреат Сталинской премии Еланская и другие.

Собравшиеся с огромным воодушевлением послали приветствие великому вождю товарищу Сталину.

МОСКОВСКИЕ ПРАВДА
Москва

11 APR 1950